«[loBTOpPEHNE N3YUYEHHOIO
B 1 Knacce»



Onurpad ypoxka:

«lloBTOpEHNE — MaTh YUCHUA




1. «KDOJJILCOHOC YHUCIIO»




2.Kakoe BbIpaXEHUE 30€CH
(JTAIITHEE !

a)14-8 0)16-8 B)15-9 1)12-6

K. 0) II. B) T)

Yeit BLIOOp BEpHBIN?



3. CpaBHu (>, <, =)

17a-3a*15a-3 1
K. > II. < B. =

C YbUM PEIIECHUEM BbI COTJIACHBI?




4.CoCTaBb U pEIIN YPABHEHHUE.

Kakoe yuci10 Hag0 NnpuOaBUTh K 7, YTOOBI MOJAY4YHuTH 15?

K. 7+x=15 II. 7+ y=15 B.x+7=15
X =38 y=38 X =38

KTO npaBuibHO COCTaBUII
YPaBHEHUE U 3arIUcall

BEPHBIN OTBET?




S. Kakoe BbhIpaXEHUE SIBIISACTCS
PEILICHUEM 3aa4H.

MenBeab 3aayMaJ HauMeHbIIee JIBY3HAYHOE YHUCJI0 U
npudaBuJI K Hemy S. Kakoe 4uncii0 y Hero nojiy4m/ioch?

2)9-5 6)9+5 B)10-5 1) 10+5

K. 1)
II. a)
B. 0)

Yeli OTBET BEpHBIN?




6. CKOJIBKO BCEro TPEYTrOJIbHUKOB Ha
PUCYHKE?

K. 5
I1. 4
B.7




7. Pemn 3amaqy.

Koi1000Kk coOpaJ 11 uBerosB: 2 pomaniku, 1He3a0yaKy 1 HECKOJIbKO
BacHJbKOB. CK0JbKO BACHJIbLKOB co0OpaJ Koj1000k?

K. 1) 11-2=9(@) IL1)11-1=10 (i)
2) 9-1=8 () 2)10 -2 =8 (1)

B.1) 2+1=3 (1)
2) 11 -3=8(u.)

KT0 13 pedsT BeIOpasl NpaBUIIbHOE pElICHUE?



DKCHOEepTHAS OLICHKA.

Ne 3ananuns BepHelil BLIOOP

1. K

2. K

3. K

4. K, I1

5. K

6. K

7. K, II, B




O1eHUTE PE3YyJIbTaT CBOEH
NEATCIILHOCTH.

 BHMMAaTEIBHO JIM CIyIIaan cocena?
o Kakue 3aganns ObLIN JETKUMU?
* Y10 ObL10 TpyaHO? ITouemy?

» Kakne KauecTBa HY>KHBI JJIS1 YCIICIIHOM
pabOTHI HA YPOKeE?

» Kak nmoHnmaere cmbIca pnurpada?
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